



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 4^{ης}/2024

Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2024, 7:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Ηλιόπουλος Αναστάσιος (Τάσος)	10. Καραγιάννης Ανδρέας	19. Μαρινάκης Σαράντος	28. Σωφρονάς Γεώργιος	1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
2. Αγγελή Μαρία	11. Κότση Ουρανία	20. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	29. Τζαμουράνης Βασίλειος	
3. Αναζίκος Ιωάννης	12. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία	21. Μπάκας Ιωάννης	30. Τσαπόγας Κωνσταντίνος	
4. Δούβας Ιωάννης	13. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)	22. Μωραγιάννης Χρήστος	31. Τσιγαρίδης Αθανάσιος	
5. Δρούγας Παντελής	14. Κουτίβας Ηλίας	23. Οικονομάκος Δημήτριος	32. Φάβας Γεώργιος	
6. Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία	15. Κουτραφούρης Βασίλειος	24. Παπαδάκης Κων/νος	33. Φαββατάς Δημήτριος	
7. Καμπουγέρη Γεωργία	16. Κριτσωτάκης Σωτήριος	25. Παπαευσταθίου Βασίλειος	34. Χανδρινός Σπυριδών	
8. Κανάκης Βασίλειος	17. Λαζαρίδης Γεώργιος	26. Περρωτής Ιάκωβος	35. Χριστόπουλος Ιωάννης	
9. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία	18. Λυμπερόπουλος Δημήτριος	27. Σκοπετάς Αναστάσιος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος:</p> <ul style="list-style-type: none"> – ενημερώνει το Σώμα για τις συσκέψεις που πραγματοποιήθηκαν σχετικά με το θέμα της παραβατικότητας. – θέτει υπόψη του Σώματος σχέδια ψηφισμάτων που κατατέθηκαν από τη δημοτική παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» και από τη δημοτική αρχή σχετικά με την επίλυση προβλημάτων που αντιμετωπίζει στη λειτουργία του το Νοσοκομείο Καλαμάτας.

			Ακολουθως από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
038	ΕΗΔ1	Διακυβέρνηση της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου Καλαμάτας – Έγκριση συγκρότησης Συνεκτικής Ομάδας σε επίπεδο Χωρικής/Αστικής Αρχής.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» και «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ η κα ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ) εγκρίνεται η συγκρότηση Συνεκτικής Ομάδας σε επίπεδο Χωρικής/Αστικής Αρχής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
039	1.	Τροποποίηση – συμπλήρωση Διοικητικών Συμβουλίων Νομικών Προσώπων του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» και «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») <ul style="list-style-type: none"> - τροποποιούνται οι συνθέσεις των Διοικητικών Συμβουλίων Νομικών Προσώπων «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ», «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» & «ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ "ΔΙΟΚΛΗΣ"» και όπου στις θέσεις αιρετών είχαν ορισθεί Πρόεδροι και Μέλη Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων ορίζονται Δημοτικοί Σύμβουλοι βάση σχετικής εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών - συμπληρώνεται η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ"» με τον εκπρόσωπο της Λαϊκής Βιβλιοθήκης ως Κοινωνικού Φορέα της περιοχής

			<p>ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») συμπληρώνεται η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) με τον εκπρόσωπο του Σωματίου εργαζομένων ΔΕΥΑ Καλαμάτας ως της πλέον αντιπροσωπευτικής συνδικαλιστικής οργάνωσης των εργαζομένων στην Επιχείρηση και τον εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας ως Κοινωνικού Φορέα της περιοχής</p> <p>σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.</p>
040	2.	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας στη Γενική Συνέλευση του Αναπτυξιακού Οργανισμού Δήμου Καλαμάτας "Αειφόρος Πόλη" και ορισμός μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο αυτού.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» και «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») ορίζονται εκπρόσωπος ο κ. Κουτραφούρης Βασίλειος και μέλη οι κ.κ. Αγγελή Μαρία - Πρόεδρος, Φάβας Γεώργιος και Χανδρινός Σπυρίδων.</p>
041	3.	Συγκρότηση Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης Παραβατικότητας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η συγκρότηση του Συμβουλίου, αποτελούμενου από 5 Δημοτικούς Συμβούλους ή δημότες και 6 εκπροσώπους φορέων, σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής Γραμματέως κας Νταμάτη Μαρίας.</p>
042	4.	Συγκρότηση Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνονται</p> <ul style="list-style-type: none"> - η τροποποίηση του κανονισμού λειτουργίας της επιτροπής - η συγκρότηση της επιτροπής αποτελούμενης από 17 μέλη, εκ των οποίων, 4 μέλη είναι αιρετοί, 1 μέλος είναι υπάλληλος της αρμόδιας Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου, 7 μέλη είναι εκπρόσωποι φορέων και τα υπόλοιπα 5 μέλη είναι ιδιώτες με εμπειρία στα θέματα της επιτροπής,

			σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
043	5.	Συγκρότηση Επιτροπής Εθελοντισμού.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η συγκρότηση της Επιτροπής αποτελούμενης από 7 Δημοτικούς Συμβούλους ή δημότες, σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής Γραμματέως κας Νταμάτη Μαρίας.
044	6.	Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση της Επιτροπής αποτελούμενης από 2 Δημοτικούς Συμβούλους, 1 υπάλληλο, 3 εκπροσώπους φορέων και 2 δημότες, σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής Γραμματέως κας Νταμάτη Μαρίας.
045	7.	Συγκρότηση Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών και Προσφύγων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση του Συμβουλίου αποτελούμενου από 6 Δημοτικούς Συμβούλους και 5 εκπροσώπους φορέων, σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής Γραμματέως κας Νταμάτη Μαρίας.
046	8.	Συγκρότηση Επιτροπής Ονοματοθεσίας οδών, πλατειών κ.λ.π.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η συγκρότηση της Επιτροπής αποτελούμενης από 6 Δημοτικούς Συμβούλους ή δημότες και τον Πρόεδρο του Συμβουλίου ή Πρόεδρο της οικείας Δημοτικής Κοινότητας, σύμφωνα με την εισήγηση της Γενικής Γραμματέως κας Νταμάτη Μαρίας.
047	9.	Ορισμός μελών στις Διοικούσες Επιτροπές των Α' και Β' Λεσχών Φιλίας, Αλληλεγγύης και Πολιτισμού του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») ορίζονται μέλη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας: <ul style="list-style-type: none"> - στην Α' Λέσχη Φιλίας οι κ.κ. Σκοπετέας Αναστάσιος και Χριστόπουλος Ιωάννης και - στην Β' Λέσχη Φιλίας οι κ.κ. Σκοπετέας Αναστάσιος και Τσαπόγας Κωνσταντίνος.

048	10.	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Καλαμάτας στο Πρωτοβάθμιο Συμβούλιο Θεάτρων και Κινηματογράφων.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») ορίζεται εκπρόσωπος του Δήμου Καλαμάτας ο κ. Παπασευσταθίου Βασίλειος με αναπληρωτή του τον κ. Κανάκη Βασίλειο.
049	11.	Ορισμός μελών στην Επιτροπή Ένταξης δικαιούχων στα προγράμματα Δημοτικού Κοινωνικού Παντοπωλείου και Σίτισης.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») ορίζονται μέλη στην επιτροπή ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ένας εκπρόσωπος της μειοψηφίας, ένας εκπρόσωπος ομάδας εθελοντών και ο Διευθυντής Πρόνοιας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
050	12.	Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης - παραλαβής προμηθειών και παρεχομένων υπηρεσιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται επιτροπές παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Πρόνοιας, Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων και Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
051	13.	Συγκρότηση επιτροπών παροχής γνώμης για την καταστροφή μη λειτουργικών υλικών του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») συγκροτούνται επιτροπές, αποτελούμενες από δημοτικούς συμβούλους, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων Πρόνοιας και Γεωτεχνικών Υπηρεσιών και του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
052	14.	Περί ορισμού ή όχι εταίρου Τεχνικού ως μέλους της επιτροπής χαρακτηρισμού εδαφών και παραλαβής φυσικού εδάφους για το έργο «Κατασκευή Υπαίθριου Πάρκου Ελιάς».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») δεν κρίνεται απαραίτητος ο ορισμός εταίρου τεχνικού ως μέλους της εν λόγω επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Κουτραφούρη Βασιλείου.

<u>B. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
053	15.	Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» και «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ul style="list-style-type: none"> - του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και - του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 47/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών, όπως συμπληρώθηκε από τους Αντιδημάρχους κ.κ. Κουμάντου Πιπίνα και Κουτραφούρη Βασίλειο.
054	16.	Εκμίσθωση υπαίθριων σταθμών αυτοκινήτων (βόρειο και κεντρικό parking), οι οποίοι βρίσκονται επί του ποταμού Νέδοντα.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κ. ΛΥΡΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η εκμίσθωση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
055	17.	Καθορισμός κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, δεκτικών έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής και άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση αυτών.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζονται οι κωδικοί και εγκρίνεται το άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση χρηματικών ενταλμάτων στο όνομα του κάθε υπολόγου που θα ορισθεί με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
056	18.	Ορισμός υπευθύνων των λογαριασμών στην Τράπεζα της Ελλάδος, των λογαριασμών για τα Έργα του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και των λογαριασμών σε όλες τις Εμπορικές Τράπεζες του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται υπεύθυνοι υπάλληλοι του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>

<u>Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
057	19.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου στην οδό Δομίνικου Θεοτοκόπουλου 97, στο Ο.Τ. 1108 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 20/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
058	20.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου στην οδό Δάφνης Παπαδοπούλου, στο Ο.Τ. 241Α του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 21/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
059	21.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση τεσσάρων (4) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ επί των οδών Σταδίου 34, Π. Καίσαρη 55, Κανάρη 48 και Φαρών 169, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 22/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
060	22.	Καθορισμός εξόδων παράστασης Προέδρου και Αντιπροέδρου των Ν.Π.Δ.Δ. Δήμου Καλαμάτας και αποζημίωσης μελών Διοικητικών Συμβουλίων για τις συνεδριάσεις αυτών για το έτος 2024.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»)
061	23.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 1/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στη έγκριση του απολογισμού, οικον. έτους 2023, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») - (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται ο απολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ' αριθμ. 1/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:

			<table border="1"><tr><td>ΕΣΟΔΑ</td><td>867.177,28 €</td></tr><tr><td>ΕΞΟΔΑ</td><td>484.054,58 €</td></tr><tr><td>ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td><td>383.122,70 €</td></tr></table>	ΕΣΟΔΑ	867.177,28 €	ΕΞΟΔΑ	484.054,58 €	ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	383.122,70 €
ΕΣΟΔΑ	867.177,28 €								
ΕΞΟΔΑ	484.054,58 €								
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	383.122,70 €								
<u>ΨΗΦΙΣΜΑ</u>									
-		Ψήφισμα για την επίλυση προβλημάτων που αντιμετωπίζει στη λειτουργία του το Νοσοκομείο Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ η λήψη απόφασης περί έκδοσης σχετικού ψηφίσματος.						

Καλαμάτα 12 Φεβρουαρίου 2024

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Αλεξανδρόπουλος Χρήστος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος**